

### 《围墙倒塌存隐患》跟踪报道

# 倒塌的围墙修好了

本报记者 李玲 摄影报道



修复前



修复后

**【办好了】** 运河区梁官屯新民居小区2号楼西侧,倒塌了一角的围墙被物业工作人员修好了。

**【新闻回顾】** 日前,市民王女士向本报记者反映,运河区梁官屯新民居小区2号楼西侧,有一堵围墙倒塌了一角,旁边的墙体也有倾倒的危险。本报6月25日以《围墙倒塌存隐患》为题对此事进行了报道。

**【部门行动】** 记者就此事联系了梁官屯新民居的物业。负责人告知,已将情况上报,将尽快修复倒塌的围墙。很快,物业便安排工作人员对倒塌的围墙进行了修复。

近日,记者再次来到运河区梁官屯新民居小区。在2号楼西面看到,车库旁边倒塌的围墙已经修补好,方砖之间的空隙也已填补,排除了安全隐患。

“报道刊发后,物业很快就修补了倒塌的砖墙。现在,我们再也不用担心会有孩子通过围墙缺口去地里玩了。感谢物业工作人员冒着高温完成作业,也感谢晚报关注民生。”王女士说。

### 扫码看料更多

运河区梁官屯新民居小区倒塌的围墙修好了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

### 感谢热心男子撑伞

**伞** 市民张女士:我今年60多岁了。前几天,我在市区南环小学门口等孙子放学,突然天降大雨。我没带伞又无处躲雨,只能淋雨等待。一名戴眼镜的男子撑着伞走过来,说:“大妈,别淋病了!”说完就跟我站到了一起,为我撑着伞。借晚报感谢为我撑伞的热心男子。

### 感谢公交司机

**市民闫女士:**前几天,我乘坐公交车外出办事,下车时不小心将文件袋落在了公交车上。文件袋里有户口本、护照和合同等重要物品。当我发现时,赶紧到沧州西站交通枢纽站寻找。工作人员告知,16路公交车司机张洁捡到了文件袋,上交等待失主来寻。感谢张洁师傅让我找回丢失的文件袋。



我吐槽

### 快递被送到了驿站

**站** 市民刘先生:7月3日,我在淘宝买了一套德国品牌的花洒。花洒到了市区后,被送到了天成名著二期E加仑快递驿站,要求自取。我们明明写着自家的地址,货物却被送到了驿站。跟驿站工作人员沟通了多次,答应给送却一直没送。联系淘宝商家后,商家让我“拒收”退货。真是一次不好的网购体验。

### 带着俩娃凑热闹

**市民李女士:**前天晚上,市区浮阳大道上发生了一起两车剐蹭的小车祸。两辆车的司机下车处理事故,周围逐渐围拢了不少路人。其中有一名骑电动车的男士,车上载着两个孩子,却一直向前面挤,去凑热闹。真的让人无语。

### 请遵守交通规则

**市民赵女士:**日前,我开车经过市区迎宾大道天成玉玺台附近。一名穿黑色T恤的女子闯红灯过马路,机动车道上的汽车不得不停下来避让。玉玺台路口明明有红绿灯指示,女子却任意通行。希望大家都能遵守交通规则,不要罔顾生命安全。

### 不要在窗台下聊天

**市民张女士:**前几天晚上挺凉快,我们开窗睡觉。凌晨时分,有一对年轻人在我家窗下聊天。我家住一楼,又开着窗户,两个年轻人说话的声音听得非常清楚。我被吵得睡不着觉,可两个年轻人却聊了半小时还没聊完。最后,我只能将窗户关上。半夜聊天,请远离居民窗口。

(本组稿件由李玲整理)



新华区榕城世家小区附近路边,有的树坑挖开后一直未种植树木。现在树坑内存有垃圾,给周围环境带来影响。希望相关部门尽快种植上树木。  
赵华堂 摄

### 运河区向海路

# 路灯不亮 市民摸黑出行

有关部门:安排工作人员前往查看并处理

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者求助】** 近日,市民卢女士向本报帮办记者反映,运河区向海路的路灯有三个多月不亮了,希望有关部门尽快让路灯亮起来。

“我家就住在附近。晚上,在楼上向下看向海路,一片漆黑,晚归的人走在漆黑的路上,很不安全。希望能够通过晚报协调解决此事。”卢女士说。

**【现场调查】** 接到市民反映的问题后,记者前往运河区向海路。记者在途中观察,19时40分,市区主干道的路灯纷纷亮了起来,而向海路上的路灯却未亮(右图)。

21时左右,记者开车由永安北大道转入向海路后,周围骤然变黑。向海路夜晚过往车辆并不多,路两边都竖立着灯杆,但上面的路灯却不亮。偶尔有汽车迎面而来,灯光非常刺眼,但当汽车快速驶过后,周围又陷入了黑暗。

“我女儿有时候上夜班,她走向海路去单位比较近。可是向海路太黑,晚上她自己不敢走,只能每次上夜班都绕道永济路。”在悦民家园居住的张大妈告诉记者,向海路附近有福康家园、悦民家园等多个小区,再往西有沧州中西医结合医院康复院区,路两侧还有很多企业的办公楼。每天从这条路上经过的行人和车辆都很多。路灯不亮,市民出行不安全,希望有关部门尽快解决此事。

**【部门回复】** 随后,记者就此事联系了沧州市城市管理局综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,答复会联系相关部门尽快前往查看并处理。



### 扫码看料更多

运河区向海路的路灯有三个多月不亮了,市民出行不安全……扫描二维码,记者带你去现场看看。

